



*Осенний лист кружится за окном.
Октябрь. Златая осень балом правит.
С зонтом, но с белым праздничным бантом
Мы в класс спешим учителя поздравить.*

Ежегодно 5 октября в нашей стране отмечают свой профессиональный праздник педагога. Тяжела и трудна работа педагога, но бывает один день в году, когда отбросив все заботы, тревоги и проблемы чувствуют людей этой профессии. Педагог это - не звание, педагог - это призвание! Именно в этот день нашим дорогим педагогам говорят слова благодарности, дарят цветы и подарки, устраивают концерты. И Люльпанский центр не стал исключением...

В этот замечательный день для педагогов нашего центра воспитанники подготовили настоящий праздник. На праздничном концерте звучали песни, стихи, видеофильмы о воспитателях. Были поставлены юмористические инсценировки из жизни воспитанников и педагогов, замечательные танцы. Интересным были проводимые со всеми присутствующими игры.

Очень приятно было слышать от детей слова благодарности в свой адрес, признания в любви. Заместитель директора Лариса Ивановна поздравила педагогов красивым стихотворением.

Концерт прошёл в тёплой атмосфере. Педагоги и воспитанники получили большой эмоциональный заряд и огромное удовольствие от проведённого мероприятия.

Кто все сердце отдал детям
Свою жизнь им посвятил
Тот душою вечно молод
Внешностью всегда красив.
Потому что рядом с детством.
Невозможно постареть.

